
Παράνομοι,  εξαθλιωμένοι,
πεινασμένοι,  θρησκόληπτοι,  σε
ξένη γη: ιδανικός στρατός πόλεως

Κάθονται  στα  σκοτεινά  και  σχεδιάζουν.  Πίνουν  και  κανένα  ποτάκι.
Bourbon, Golan Heights Wine, Raki, θα σας γελάσω. Πού θα εφαρμόσουν

τα σχέδια; Μα φυσικά στο «πεδίο βολής». Εκεί που ανθεί η φαιδρά πορτοκαλέα.
Εκεί  που βασιλεύει  η χυδαιότητα,  η τεμπελιά,  η αναξιοκρατία,  η διαφθορά,  η
ατιμωρησία.  Εκεί  που  παιδεία,  υγεία,  τάξη,  δικαιοσύνη  έχουν  πεθάνει  (θεός
συγχωρέστες).  Εκεί  που  οι  πολιτικοί  είναι  στη  συντριπτική  τους  πλειοψηφία
ανίκανοι ή προσκυνημένοι.  Εκεί που την ενημέρωση μονοπωλούν τα νεοταξικά
Μ.Μ.Ε των μεγιστάνων του πλούτου, μεταδίδοντας νυχθημερόν ψέματα. Εκεί που
όλα τα σκιάζει η διαπλοκή. Εκεί που η αριστερά εκφυλίστηκε από «ψωμί-παιδεία-
ελευθερία»  σε  «φραπέ-μπριζόλα-κόκα  κόλα».  Εκεί  που  οι  «αντιεξουσιαστές»
παίζουν το παιχνίδι της εξουσίας (της πλανητικής). Εκεί που κάθε ιδεολογία, του
αναρχισμού  συμπεριλαμβανομένου,  δυσφημείται.  Εκεί  που  ζουν  απολιτικά-
εγωϊστικά-λοβοτομημένα ζωντόβολα, με μόνη έννοια πώς «να περάσουν καλά»
(ιδανικά πειραματόζωα δεν νομίζετε;).

Και τώρα σε παρελθόντα χρόνο.

Η εφαρμογή των σχεδίων άρχισε πριν από αρκετό καιρό. Οι πράκτορές τους είχαν
στρατολογήσει  τον  κάθε πικραμένο.  Κάθε περιθωριακό,  κάθε μηδενιστή,  κάθε
γκρουπούσκουλο, κάθε χουλιγκάνο. Δεν χρειάστηκε να πληρώσουν. Όλοι αυτοί οι
χαμένοι  συναίνεσαν αμέσως,  μόλις  αισθάνθηκαν ότι  «ο  αγώνας» τους «τώρα
δικαιώνεται» (μαζί και η light αριστερά). Τόσα χρόνια «στην αποκάτω»! Είχε έρθει
η ώρα να πάρουν εκδίκηση. Να εφαρμόσουν στην πράξη την «κοσμοθεωρία» τους:
χασίσι και παρτούζα και επιστροφή στη φύση, άρπαξε να φας, βία για τη βία κτλ
κτλ.

Ο συρφετός όμως αυτός δεν ήταν αρκετός. Δεν θα τα κατάφερνε μόνος του. Όσο
και  να  βοηθούσαν  οι  ντόπιοι  ανεγκέφαλοι-θερμοκέφαλοι  Ελληναράδες,
προσφέροντας αφειδώς αφορμές για «εξέγερση», την κρίσιμη ώρα κάτι θα έλειπε.
Στην πρώτη μεγάλη πρόβα «επανάστασης» είχαν φαεινή ιδέα. Επιστράτευσαν ό,τι
πολυτιμότερο είχαν οι ιθαγενείς: τη νεολαία. Κανείς δεν θα τολμούσε να τα βάλει

https://www.pare-dose.net/2861
https://www.pare-dose.net/2861
https://www.pare-dose.net/2861


με  τα  παιδιά  του!  Μπα…  άδικος  κόπος.  Κάτι  έφηβοι  με  επώνυμα  τζινάκια,
κρατώντας κινητό-γουόκμαν Νokia όπου άκουγαν Madonna (την πρέσβειρα καλής
θέλησης ντε), φώναξαν «μπάτσοι-γουρούνια-δολοφόνοι» και μετά πήγαν να κάνουν
νανάκια στα πουπουλένια στρωματάκια τους.  Όσο κι  αν έσπρωχνε η εγχώρια
προπαγάνδα (Μάκης, Λάκης κ.ά.)  τίποτε. Τσσσς …τσσσσς ….τι «επαναστάτες»
ήταν  αυτοί.  Του  γλυκού  νερού.  Τότε  έριξαν  στη  μάχη  μπαρουτοκαπνισμένους
«σκληροτράχηλους» στρατιωτικούς. Ουτσεκάδες.

Χειρότερα! Κατέβηκαν οι ηλίθιοι στην «επανάσταση» με αλβανικές σημαίες! Και
κάναν και πλιάτσικο και πουλάγανε τα κλεμμένα στην Αλβανία! Ρόμπα γίνανε! Δεν
ήταν να εμπιστεύεται κανείς εμπόρους ανθρώπινων οργάνων, ναρκωτικών και
λευκής σάρκας!

Το επόμενο σχέδιο προέβλεπε χρήση του ιδανικού στρατού πόλεως. Παράνομων,
εξαθλιωμένων,  πεινασμένων,  (δηλαδή  έτοιμων  να  εκραγούν)  θρησκόληπτων
μεταναστών και μάλιστα μουσουλμάνων. Πέραν του ότι αποτελεί υπέρτατη ηδονή
να χρησιμοποιείς τους δηλωμένους εχθρούς σου ως πιόνια, η επιστράτευση των
ανθρώπων αυτών έχει πολλαπλά οφέλη:

1. Ο βασικός στόχος επιτυγχάνεται. Χάος στην Παλαιοκώσταινα. Σε κατάσταση
χάους και ανασφάλειας βέβαια, οποιοσδήποτε φιλήσυχος μπορεί να συναινέσει σε
περιορισμό των ελευθεριών του.  Χώρια που παραδειγματίζονται  πολιτικοί  που
πάνε  να  φύγουν  από  το  μαντρί  και  άλλες  χώρες  που  πάνε  να  το  παίξουν
ανεξάρτητες.

2. Στρέφεις την προσοχή των μουσουλμάνων μακριά σου και τους προσφέρεις ξένο
σβέρκο για να εκτονώσουν την οργή που προόριζαν για σένα. Τους καλοπιάνεις
κιόλας για να επιχειρήσεις «προσέγγιση». Δεν ήταν τελικά καλή ιδέα να τα βάλεις
με το μισό πλανήτη! Καλύτερη ιδέα μοιάζει το να επιχειρήσεις δήθεν συμφιλίωση,
προσφέροντας στους εχθρούς σου ως δώρο καλής θέλησης, έναν «σπαστικό» και
δύστροπο φίλο σου.

3.  Κάμπτεις  οποιαδήποτε  εσωτερική  αντίσταση  των  ιθαγενών,  αφού  όποιος
τολμήσει να αντιδράσει, εκτός από το υβρεολόγιο («φασίστα»-«ρατσιστή» κτλ) θα
βρεθεί  αντιμέτωπος όχι  με  έναν μεμονωμένο άνθρωπο και  μάλιστα παράνομο
(ληστή κτλ), αλλά με σύσσωμο τον μουσουλμανικό κόσμο, ο οποίος στη μεγάλη
του πλειοψηφία είναι βαθιά θρησκευόμενος και όχι παράνομος!

4. Εμφανίζεσαι (μυστικά, μη σ’ ακούσουν οι μουσουλμάνοι) στους ντόπιους και



παριστάνεις το σωτήρα: «σας τα ‘λεγα εγώ, τι τις θέλετε τις φιλίες με τους
Άραβες; Να ‘στε καλά παιδιά στο εξής και τέρμα τα πάρε-δώσε με τρομοκράτες!
Μόνο μαζί μου θα ‘στε ασφαλείς. Και στείλτε και στρατό στο Αφγανιστάν, να τους
δείξουμε αυτών των αγρίων!

5. Εδραιώνεις τον τοποτηρητή της περιοχής, ο οποίος έντεχνα παριστάνει ότι
«ισορροπεί» μεταξύ Ανατολής και Δύσης και ρίχνοντας στάχτη στα μάτια των
μουσουλμάνων αυτοδιορίζεται γενικός δερβάναγας στη Μέση Ανατολή.

Η συνέχεια σε χρόνο ενεστώτα. Ορατή δια γυμνού οφθαλμού. Μόνο οι (εθελοντικά)
τυφλοί δεν τη βλέπουν.

Πηγή: aristidisdikaios.blogspot.com


